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6 июня 2023 г.

"Agenti Kremlu" ve středu Evropy
putin-today.ru/archives/182193

Příznaky hromadné psychózy

Neděle 5. června byla v Polsku ve znamení největších demonstrací
poslední doby, kterých se podle některých zdrojů zúčastnilo až půl
milionu lidí. Demonstranty vyvedl do ulic lídr hlavní opoziční strany
Občanská platforma, bývalý premiér Donald Tusk.

Rozhodnutím Sejmu a prezidenta Andrzeje Dudy byla v Polsku
vytvořena  zvláštní komise  pro vyšetřování „ruského vlivu na
polskou politiku“ v období 2007 až 2022. Tusk je hlavním
podezřelým ze spojení s Moskvou, a proto své příznivce zvedl k
protestu.

Chtějí odstranit Tuska z parlamentních voleb, které se budou konat
na podzim, a to se podaří, pokud se prokáže, že je agentem Kremlu.
Není snadné dát takovou nálepku člověku (a ještě Polákovi!), který
nikdy nezažil sebemenší sympatie k Rusku, ale úřady se energicky
pustily do věci.

https://www.putin-today.ru/archives/182193
https://apnews.com/article/poland-politics-election-tusk-russia-commission-bc3151b17948ce5a612f856975b78241
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Podezřelý je nejen Tusk. Všude se horečně hledá „ruský vliv“. Nyní
bývalý šéf polské vojenské kontrarozvědky Janusz Nosek zveřejnil  v
Gazetě Wyborcza  obviňující materiál pod titulkem „PiS* je důkladně
přesycen ruskými agenty“.

 
Nosek obvinil prezidenta Dudu, premiéra Morawieckého a
zakladatele a předsedu PiS Jarosława Kaczynského z vazeb na
Moskvu – lidi, kteří nemohou vystát Rusko.
Úřady se Januszi Noskovi okamžitě pomstily. Sám byl řazen mezi
„agenty Kremlu“: zaprvé proto, že příliš mluvil, a zadruhé proto, že
se jednou po příjezdu do Petrohradu nechal vyfotografovat v ...
čepici bez štítu s nápisem „Aurora“ .

Při pohledu na to, co se děje v Polsku, budete nevyhnutelně myslet
na záchvaty masové psychózy.

Účastníci nedělního protestu, který se jmenoval Pochod nenávisti a
opovržení, nezvolili výrazy proti úřadům, vyzývající k jeho svržení. A
brzy komise pro vyšetřování „ruského vlivu na polskou politiku“
představí své závěry....

Předseda strany Polsko-2050 Szymon Golovnya kritizuje: "Prezident
Andrzej Duda se rozhodl rozpoutat v Polsku občanskou válku."

https://wyborcza.pl/magazyn/7,124059,29771638,gen-janusz-nosek-pis-jest-przesiakniety-agentura-rosyjska.html
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Myslí si to i Lech Walesa, který řekl, že nepokoje mohou v zemi
začít, pokud Duda a strana Právo a spravedlnost zůstanou u moci.

Walesa nepochybuje o tom, že nadcházející parlamentní volby
budou zmanipulované: „S vědomím, že prohrávají, budou jednat tak,
aby hráli o čas a připravili se, aby neskončili dříve ve vězení,“ říká
bývalý šéf odborový svaz Solidarita. A ukazuje na dosud
neidentifikované „agenty Kremlu“, jako příklad uvádí bývalého
ministra národní obrany Antonyho Matsereviče, který podle Walesy
„měl a stále má dobré vztahy s Ruskem“.

Donald Tusk Walesa ale považuje za jednoho z nejlepších politiků v
Polsku a srovnává ho sám se sebou. Walesa slibuje, že Tuska ve
volbách podpoří: „Polsko je třeba zachránit před občanskou válkou.
Je také nutné zbavit zemi Kaczynského, Macierewicze a dalších,
kteří poškozují a ničí dědictví Polska. A Duda, říká Walesa, si
potřebuje změnit jméno, jít do kláštera a na kolenou se modlit za
odpuštění hříchů.
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Mimochodem, něco podobného se děje ve Francii, kde byla
částečně zveřejněna zpráva o parlamentním vyšetřování spojení
strany Národní shromáždění s Ruskem. Hlavní závěr: Marine Le
Penová spolupracovala s Moskvou, v roce 2017 se setkala s
Putinem, dostala ruskou půjčku... Vyčítají se jí i její výroky ohledně
Krymu, který Le Penová považuje za součást Ruska (a za co jiného
lze Krym považovat část?).

Marine Le Penová odpověděla na své žalobce krátce a uvedla, že se
stala obětí „nepřijatelné pomlouvačné kampaně založené na
podezření, nikoli na faktech“.

* Nyní vládnoucí strana v Polsku „ Právo a spravedlnost “

Valery Burt 
 https://www.fondsk.ru

 
 

https://ria.ru/organization_Pravo_i_spravedlivost/
https://www.fondsk.ru/news/2023/06/05/agenty-kremlya-v-centre-evropy-59425.html

